

## Správa činnosti od 12.9. 2023

14.9. Odsúhlasený príspevok na chodník č.1- medzitým sme podpísali zmluvu s Cedronom

A nasledovala príprava na výstavbu, zabezpečenie stavebného dozoru, vytýčenie chodníka pre bagristov, vytýčenie T-comu, vyčistenie staveniska, zabezpečenie úložných priestorov a odvozu odpadu. Príprava úradných materiálov na kontrolu verejného obstarávania.

15.9. naši futbalisti- starí páni nás reprezentovali v obci Cabaj-Čápor

Konečne sa nám podarilo dovymieňať všetky vodomery, ktoré boli naplánované na tento rok.

Na podnet našich poslancov sme sa stretli so zástupcom Združenia ponitrianskych obcí , kde sme si podrobne vysvetlili pre a proti vstúpenia do tohto združenia.

Vyhlásili sme výberové konanie na post riaditeľa ZŠ. Vzápätí nato bola zriadená rada školy, ktorá za dohľadu zástupcu okresného školského úradu otvorí obálky a rozhodne o poste riaditeľa školy.

23.9.nás KONOPE reprezentovalo v Šuranoch , pod záštitou miestnej akčnej skupiny CEatron-Nitrava

Niekoľko krát sme odstraňovali čiernu skládku, žiaľ nepodarilo sa nám zistiť páchatela. Nenašli sme žiadne usvedčujúce dôkazy.

Kalvín nám zavreli ,čo by nebol pre nás problém . Avšak Kalvín bol vlastníkom studne, ktorá zabezpečuje vodu do oboch bytoviek.

Pristúpili sme k vzájomnej dohode a prenajali sme si ju za symbolickú cenu po prerokovaní a schválení na mimoriadnom zastupiteľstve.

Celý september sme pripravovali voľby, ktoré prebehli bez akýchkoľvek problémov.

Sama som na to dohliadala od otvorenia až do zamknutia obecného úradu.

Mali sme pristavený veľký kontajner a okrem odpadu, ktorý doniesli občania sa nám podarilo takmer všetko zlikvidovať. Ďakujem mojim pracovníkom ktorí mne ale hlavne občanom celý čas pomáhali.

A veľmi pekne ďakujem Petrovi Schusnixovi, bez ktorého by sme ťažko toto dokázali. Bolo to rýchle ukončenie a zavretie kontajnera, čo sa teším, pretože aj čas sú peniaze.

19.10 sme sa so seniormi zúčastnili divadelného predstavenia v NR.

20.10 ZŠ spolu s MŠ pripravila rozkošný program pre rodičov a starých rodičov.

Naše deti sú naozaj talentované a verím , že vďaka dobrým pedagógom to ďaleko dotiahnu.

Od 21.10 sa intenzívne venujeme výstavbe chodníka č. 1.

Prišli nám stromčeky na Aleju života, takže aj tomuto programu sme sa začali venovať.

Ďakujeme všetkým občanom, ktorí nám pri týchto zmysluplných aktivitách pomáhajú.

Či je to výstavba chodníka, alebo Aleja života.

Túto sobotu sme si naozaj tak ako sa patrí uctili našich starších občanov a za všetkých vám prečítam len jedno poďakovanie : Darček, príhovor, program aj občerstvenie bolo super. Ďakujeme, všetci seniori boli nadmieru spokojní. Takto sa prejavuje úcta. Veľa zdravia a ďalších úspechov .

Toto hovorí za všetko.

Urobím všetko preto, aby z každej akcie boli ľudia spokojní.

Snažíme sa, aby bol v našej obci poriadok-čisto, aby sme budovali nové veci a rekonštruovali staré.

Ale nesmieme zanedbávať kultúru a šport.

12.12 vám poviem ďalšie plány a zdroje odkiaľ na tieto plány zoženieme peniaze.

Jediné, čo od vás potrebujem je vaša podpora, vaše nápady a o ostatné sa postaráme my na obecnom úrade.